



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBEȘTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbeshți – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-iiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-iiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare, deîndată a Consiliului Local al Orașului Bumbeshți-Jiu, din 14.06.2024, convocat conform prevederilor art. 134, alin. (4) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, întocmită astăzi 14.06.2024

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 182/14.06.2024 emisă de Primarul Orașului Bumbeshți-Jiu, înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea în format electronic, pe tablete a invitației și a materialelor de ședință. Prin comunicarea pe tablete, consilierii locali au luat cunoștință de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia respectiv: 14.06.2024, ora 15.00, Casa de cultura „Gheorghe Tătărescu” Bumbeshți-Jiu.

Secretarul general al orașului face prezenta la ședința a consilierilor locali, precizând ca au răspuns PREZENT 13 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție. Lipsește motivat domnul Boar George- Daniel – viceprimar și Piscanu Claudiu - consilier,

Ședința extraordinară, deîndată a Consiliului local are următoarea ordine de zi:

A. Proiecte

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară deîndată din data de 14.06.2024, ca urmare a absenței motivate a domnului consilier – ing. Boar George-Daniel, viceprimarul orașului, președinte de ședință ales pentru trimestrul II al anului 2024- inițiator primar Constantin Bobaru;

2. Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 la HCL nr. 6/21.01.2024 - inițiator primar Constantin Bobaru;

3. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 44/25.04.2024 - inițiator primar Constantin Bobaru;

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare strada Bumbeshți și strada Gheorghe Tătărescu în vederea îmbunătățirii mobilității urbane în orașul Bumbeshți-Jiu” - inițiator primar Constantin Bobaru.

B. Întrebări, interpelări, probleme supuse atenției Consiliului Local, diverse.

A. Proiecte. Având în vedere absența domnului Boar George Daniel – președinte de ședință ales pentru trimestrul II al anului 2024, ordinea de zi este citită de domnul primar.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată cu 13 voturi pentru din cei 13 consilieri prezenți.

Cu privire la primul punct de pe ordinea de zi:

- proiectul nr. 1: Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru ședința extraordinară deîndată din data de 14.06.2024, ca urmare a absenței motivate a domnului consilier – ing. Boar George-Daniel, viceprimarul orașului, președinte de ședință ales pentru trimestrul II al anului 2024, domnul secretar general arată că domnul Boar George Daniel se află în concediu de odihnă și da cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre și solicită ca membrii

consiliului să propună un președinte care să conducă ședința extraordinară deîndată din 14.06.2024. Este propus domnul consilier Boghian Marcel-Liviu. Nemaexistând alte propuneri, obiecții sau discuții, domnul secretar general supune la vot propunerea. Proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

Conducerea ședinței este preluată de domnul consilier Boghian Marcel-Liviu, care dă cuvântul domnului primar să prezinte în continuare proiectele de hotărâri.

- proiectul nr. 2: Proiect de hotărâre privind completarea anexei nr. 1 la HCL nr. 6/21.01.2024. Domnul primar arată că această completare constă în trecerea între obiectivele prioritare a obiectivului privind reabilitarea Muzeului de la Curtișoara, aflat în administrarea Consiliului Județean. Arată ca acest obiectiv a fost cuprins în document iar trecerea sa între obiectivele prioritare este subsecventă solicitării formulate de Consiliul Județean. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 3: Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 44/25.04.2024. Domnul primar arată ca această modificare este solicitată de către ADR SV Oltenia și solicită aprobarea proiectului în forma propusă. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

- proiectul nr. 4: Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general actualizat și a indicatorilor tehnico-economici, pentru obiectivul de investiții „Reabilitare strada Bumbesti și strada Gheorghe Tătărăscu în vedere îmbunătățirii mobilității urbane în orașul Bumbesti-Jiu”. Domnul primar arată ca această aprobare este solicitată de către ADR SV Oltenia și solicită aprobarea proiectului în forma propusă. Nu există obiecțiuni, mențiuni, precizări. Fiind supus la vot proiectul este aprobat cu 13 voturi din 13 consilieri prezenți.

B. Interpelări, întrebări, petiții, alte probleme care se supun atenției consiliului – nu există.

Nemaifiind alte discuții, dl. președinte de ședință, Boghian Marcel-Liviu, declara închise lucrările ședinței.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier,
Prof. BOGHIAN MARCEL-LIVIU



CONTRASEMNEAZA,
pentru veridicitatea celor consemnate
SECRETAR GENERAL,
LIVIU BUCIU

